



## 中国体育彩票

投注体育彩票  
回报健康人生

“金猴献宝”驾到

## 宁波体彩“迎新春 奖上奖”

凯歌辞旧岁，金猴迎新春。新年伊始，体彩“顶呱刮”按例为彩民朋友带来了新年生肖票“金猴献宝”，该票目前已登陆甬城。

为了答谢广大甬城彩民长久以来的支持，值此新票上市之际，宁波体彩将推出“迎新春 奖上奖”活动。活动时间为2月1日至2月22日，共计22天。活动期间，彩民在宁波市内任意一家体彩销售网点购买即开票“金猴献宝”，单张彩票中得100元奖级（仅限100元），经销售网点使用兑奖设备（IVT或BCR等）完成兑奖并进行剪角处理后，即可当场获赠价值50元的即开票“金猴献宝”。

需要彩民朋友注意的是，活动截止日期是2月22日，活动结束即兑奖结束，其他票种或其他地区彩票均不参与本活动。

此次活动覆盖整个春节假期和元宵佳节，对彩民朋友来说，是绝对的利好消息，大家在走亲访友之余不妨去体彩销售网点坐坐，说不定就会有意外的惊喜。

复式追加、串关倍投、单式倍投……  
擒体彩大奖“窍门”真不少

1月下旬，陕西汉中的1725万元、西安的692万元、云南昆明的370万元、山东临沂的131万元，以及江西抚州的140万元大奖得主纷纷现身体彩中心，领走幸运大奖。

值得一提的是，这5位大奖得主有的中超级大乐透、有的中竞彩，还有的中排列5，他们的投注方法不一，采用了复式追加、串关倍投、单式倍投等，均击中大奖，都是万里挑一的体彩擒奖高手。

## 5+5复式追加擒1725万

1月20日，在陕西汉中出差的王先生用30元的复式追加投注，拿下超级大乐透第16009期1725万元奖金。1月25日，王先生现身领奖。

王先生今年42岁，买超级大乐透已经有六七年时间，每期都买二三十元。王先生说，他在陕西西安上班，1月20日正在汉中出差，顺便在那里买了彩票。他说，这组号码是凭感觉选出的，而且已经追了七八期了。这是一组“5+5”复式投注票，追加后投注30元，收获奖金1725万元。王先生说，他买大乐透多年就喜欢复式投注，选号时对前区或后区的号码把握不准时就采用复式投注，节省时间还可以扩大中奖面。

开奖次日，王先生就知道自己中奖了。他表示，中头奖出乎意料，心情很激动。王先生说：“以前买彩票没中过大奖，就中过几次200元的，总感觉大奖离自己非常远。这次中得了一等奖，相信中奖的事实了，今后还会继续买彩票的。”

## 2元随机击中692万

1月11日，陕西西安的王先生用1张元单式票擒得超级大乐透第16005期692万元的一等奖。1月25日，王先生到陕西体彩中心领取了大奖。

为何过了10多天才来领奖？对此，王先生道出了一段缘由。原来，1月11日，王先生路过彩票店买超级大乐透，当时兜里

有20元，就先买了6注追加票，刚好找了2元零钱，就将2元再机选了1注彩票，往身上一装就办事去了，当时未将这事放在心上。

第二天，再经过彩票店时，王先生看见门口挂着“中出大乐透692万元”的横幅，还贴着喜报。他心想：谁这么幸运啊，中大奖了。过了一个多星期，王先生又到彩票店买彩票，销售员说大奖得主一直没去领奖，就提醒王先生对一下彩票。王先生心想不可能是自己，因为他买的大乐透都是追加投注的，而这个大奖没有追加，所以不会是自己。当他搜遍全身，找出一张单注的、未进行追加的彩票让销售员过票时，才发现自己被大奖“砸”中了。

## 100元买“8串1”获奖370万

1月24日，云南昆明一位“牛人”以100元的投注揽获竞彩“8串1”最高奖金370万元。1月25日，大奖得主小张现身云南省体彩中心领奖。

据小张介绍，买彩票当天非常冷，下着雪，他被堵在了高速公路上。在堵车无聊的空档，他拿出手机查询了近期竞彩的资讯。“当时我没有贸然地作出选择，而是回家后再研究，选了其中8场进行50倍投注，没想到全中！”小张说，“我马上拍照片发微信给朋友，他们都不信，说我是想钱想疯了。”

其实，早在一个星期前，小张买传统足彩14场胜负游戏就中了100多万元。中奖的彩票网点的业主邀请他为店内彩民推荐“2串1”。当时小张说：“这种简单玩法，我让每个买我推荐结果的人都中奖。”果不其然，接下来三天，只要是他推荐的，每场都中，实现了“百发百中”的命中率，实属难得。

“我买竞彩很少看别人的推荐，有自己的全套方法，通过研究买自己觉得有把握的比赛。竞彩的赛事多，组合起来就相对容易了。”小张说，“‘8串1’这种买法虽然难度大，但中奖后金额相对较高。我喜欢用最小的投入换取最大的成果。”

## 主攻“2串1”揽得竞彩131万

近日，山东临沂兰山区一投注站的竞彩合买团利用“2串1”，勇夺131万元大奖。

据了解，这是一个彩民合买团，曾中过足彩百万元大奖，几万、十几万元的奖不计其数。1月9日，该团队选择了当日两场感觉把握比较大的比赛，以“2串1”过关方式大胆倍投，命中赛果。次日，该团队再次出手，选择034瓜达拉哈拉VS韦拉克鲁斯，猜打平，035劳德代尔堡前锋VS沙尔克04，猜主负，继续采用“2串1”，再次命中大奖。两天合计共中得奖金131万元。

据领奖者介绍，他们这个团队只将精力集中在竞猜型游戏上。传统足彩每期都买，竞彩天天购买，成员每天最少要看一个小时竞彩相关内容。长期学习让他们的专业知识越积越厚，在选择冷门、投注方式的过程中能够集思广益，因此中奖率一直较高。

## 选号3加2倍投中排五140万

1月20日，江西抚州南丰县42960网点一位彩民中得14注排列5，收获奖金140万元。

据中奖网点业主老吴回忆，中奖者是一位40多岁的彩民，于当晚6点多来到网点，递了张写好号码的纸条，让他打了1注12倍的排列5彩票。随后，这位彩民在网点和其他彩民交流了一番，觉得这组号码越看越顺眼，又从口袋里找出4个硬币，打了两倍同一组号码。

近日，中奖者老刘现身领奖了。老刘是体彩的老彩民，由于工作忙，没有固定在一个网点购彩，而是走到哪，买到哪。老刘选号的方式比较特别，他通过看排列3走势的方法选出3个号，然后再加上自己喜欢“8、6”两个数字，组成一组排列5号码。对于这次斩获140万元大奖，刘先生说：“快过年了，没想到还中了100多万元，看来今年运气一定很好，争取下次再来领个千万大奖。”

陈 敏

## 大乐透送千万头奖

奖池创历史新高，达23.36亿

小年夜，超级大乐透送来个“糖瓜”。2月1日晚，超级大乐透第16014期开奖，当期全国送出1注千万头奖，花落云南。本期开奖结果后，奖池小幅攀升，滚存至23.36亿元。

本期超级大乐透前区开出号码“06、08、21、24、27”，后区开出号码“02、10”。前区奖号分别来自“0”字头和“2”字头，“1”字头和“3”字头集体轮空。值得一提的是，近期“3”字头号码较为懒惰，最近6期仅开出过一次（第16013期开出“31”和“35”）。前区冷热号码均有涉猎，“21”重复上期开出，“27”为目前前区第二冷号码，此前已遗漏13期。前区奖号大小比为3:2，奇偶比为2:3。后区主打热号，开出一小一大两个偶数，“02”为上期的复制号，“10”为间隔2期开出的号码。目前，后区最冷号码是已经携手休整了11期的“06”和“07”。

本期惟一的一等奖出自云南昆明，中奖票是一张5注单式票，中头奖的彩民仅花费10元即幸运摘得1000万元头奖，只可惜未实施追加投注，与600万元追加奖金擦肩而过。

春节的脚步近了，大乐透也越发的忙碌了起来。这边，头奖是接连送了7期，且期期都挺豪放。那边，奖池是稳步提升，继续保持在23亿元之上，达到23.36亿元，再一次刷新了历史最高记录。

2016年春节  
体彩休市7天

根据国家体育总局体育彩票管理中心发布的2016年春节休市的通知，2016年春节彩票休市时间为2月7日0:00至2月13日24:00，在此期间，除纸质即开型彩票外，停止全国其他各类彩票游戏的销售、开奖和兑奖。

按照通知要求，全国联网乐透型游戏于2月7日（星期日）0:00停止销售，2月14日（星期日）0:00恢复销售，休市期间停止开奖和兑奖。

足球传统游戏的竞猜场次安排、开售时间、停售时间和开奖时间等，按国家体彩中心《关于下发2016年中国足球彩票2月竞猜场次安排的通知》执行。竞彩足球、篮球游戏于2月7日（星期日）0:00停止销售，2月14日（星期日）0:00恢复销售，具体事项以中国竞彩网（www.sporttery.cn）有关公告为准。

各类游戏兑奖期最后一天在春节休市期间的，兑奖截止时间顺延至休市后第一天（2月14日）。